

# 两艘美国军舰再次穿越台湾海峡

## 中方敦促美国慎重处理涉台问题

近日,多名美军官员向媒体证实,两艘美国军舰于星期三通过台湾海峡,这是美军舰今年第三次通过台湾海峡。29日,外交部发言人耿爽在外交部例会上表示,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报的规定,慎重妥善处理涉台问题。

据报道,美国国防部亚太事务发言人、海军陆战队中校罗根证实,美国导弹驱逐舰“斯托克代尔”号和补给舰“佩科斯”号11月28日“例行性经过台湾海峡”。

同一天,美国太平洋舰队发言人戴夫·沃纳也向美国媒体证实了这一消息。

在29日举行的外交部例行记者会上,有外媒记者就此事提问。发言人耿爽回应称,中方密切关注并且全程掌握美国军舰过航台湾海峡的情况,已经就此向美方表达了关切。耿爽指出,台湾问题事关中国的主权和领土完整,是中美关系中最重要、最敏感的问题。“我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报的规定,慎重妥善处理涉台问题,以免

损害中美关系和台海的和平稳定。”

近几个月来,美国海军数度航经台湾海峡,我国政府表示不满,并向美方表达关切。10月22日,美国海军导弹驱逐舰“科蒂斯·威尔伯”号和导弹巡洋舰“安提坦”号从台湾南部海域向北航行经过台湾海峡;7月7日,美国两艘导弹驱逐舰“马斯汀”号及“本福德”号也从台湾南部海域航经台湾海峡向东北方航行。中国外交部发言人华春莹10月23日亦曾就美舰通过台湾海峡一事进行表态。

11月29日,在国防部举行的例行记者会上,国防部新闻发言人任国强表示,解放军对美舰经过台湾海峡的情况是清楚的,美舰动向都在我们掌控中。我们要求美方恪守一个中国的原则和中美三个联合公报的规定,慎重处理涉台问题,以免损害中美关系和台海稳定。解放军将持续保持高度戒备,坚决捍卫国家主权和领土完整。

□据《环球时报》

## 杜特尔特喊话毒犯家属: 我会让你们从地表消失!

自菲律宾总统杜特尔特上任以来,就一直致力于消除毒品、犯罪和腐败。当地时间周三(28日),杜特尔特警告被击毙毒犯、前荷杉棉斯市市长的家属不要再去威胁其他人,并喊话毒犯家属“我要把你们都干掉”。

据报道,杜特尔特28日出席了荷杉棉斯机场现代化项目奠基仪式并发表讲话,期间他向前荷杉棉斯市长帕基诺格的家属喊话道,“你们不要再威胁别人。我会让你们从地球表面消失。我告诉你们,我会干掉你们所有人。”

当天,杜特尔特还向那些可能与帕基诺格家族互相勾结的警察摆出狠话,他说:“我警告你们,我会召唤你们去马尼拉,并在马尼拉机场干掉你们。”

杜特尔特还下令将争议缠身的警官乔威伊到荷杉棉斯市。此前乔威伊领导了一系列禁毒行动,杀死了帕基诺格及其他14人。帕基诺格的两个孩子也在禁毒行动期间被捕,目前正面临非法持枪和爆炸物的指控。帕基诺格的弟弟里卡多在躲藏数月后,于2018年5月在台湾被捕。

报道称,此前不久,菲律宾议员亨利·奥米纳告诉杜特尔特,帕基诺格的反对者受到帕基诺格家族人员威胁。报道指出,帕基诺格曾说过这么一段话,“我们的毒品行动尚未结束。目前仍有贩毒组织残余势力在逃。即便是那些已被捕入狱的毒犯,他们依然是危险人物,他们依然有能力杀死那些逮捕他们的人。他们也依然能够傲慢自信地威胁目击者。” □据《人民日报·海外版》

## 俄美总统或将12月1日在阿根廷会晤

当地时间11月28日,俄罗斯总统助理乌沙科夫表示,俄美两国总统将于12月1日在阿根廷举行会晤。

乌沙科夫当天在莫斯科对外界表示,俄罗斯总统普京与美国总统特朗普将在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团(G20)领导人第十三次峰会期间进行单独会谈,此后将举行有两国高级代表参加的大范围会谈。

乌沙科夫说,相信双方将就反恐、朝鲜、叙利亚、刻赤海峡局势等国际和地区问题进行讨论,同时还将会谈到两国关系问题。

今年7月,俄美总统在芬兰首都赫尔辛基举行了首次正式会晤。会晤后,俄美双方都认为,这是两国改善关系的第一步。今年11月普京与特朗普原计划在巴黎举行的第一次世界大战结束100周年系列纪念活动后进行会晤。后因法国担心双方会晤将分散各方对纪念活动的注意力,因此双方计划在G20峰会期间进行会晤。本月25日,由于发生了俄方动用武力扣押三艘驶入“俄罗斯临时封闭海域”的乌克兰海军船只事件,因此一度有消息称,特朗普或将取消与普京在G20峰会期间的会晤。□据中新社



为艺术家颁发证书



举办摄影大展

写生基地挂牌

### 俱乐部背景

《安徽画报》创刊于1958年,是安徽省唯一一份以摄影图片为主、图文并茂的大型综合新闻性期刊。2017年,《安徽画报》重磅复刊。全新的《安徽画报》秉承老画报的厚重生动原则,以美图美文美术美味,打造一本可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊。是一扇反映安徽形象的窗口,一面弘扬安徽文化的旗帜,一部图文并茂的大型政经文旅类期刊,一份全省党政机关领导干部、高端商务人士的案头读物。

在艺术上,《安徽画报》推出过亚明、赖少其、唐云、陆俨少、范曾、韩美林、刘文西、卢施福等大家的专题,鼓舞了无数书画、摄影等艺术人才。

### 成立目的意义:

依托《安徽画报》品牌优势和宣传优势,团结一批艺术人才,相互学习、交流、交友。

### 招募对象:

- 1. 年满18岁,喜爱书画、摄影、诗歌、文学
- 2. 身体健康,可以参加交流活动

### 会员待遇:

- 1. 每年赠送一份全年的《市场星报》、《安徽画报》(二选一)。
- 2. 每年至少惠享两次参加市场星报社艺术写生基地活动,通过主题地域采风活动使会员亲近自然,使会员享受于山野写生乐趣之中。
- 3. 每年至少两次参加市场星报举办的艺术交流活动,促进各层面艺术了解,增进友谊,丰富生活。
- 4. 网络平台精选会员采风活动的写生作品,不定期举办俱乐部活动,请会员畅谈自己的艺术经验体会,为广大会员提供一个分享经验、沟通交流的平台。
- 5. 至少一幅作品发表于掌中安徽或星空艺术网。

五、会费:500元/年  
即日起接受报名;联系方式:  
18855177634、18656158321



举办书画大展



走进台湾